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CÂMARA MUNICIPAL DE APERIBÉ
TERMO DE POSSE

No dia dezenove do mês de dezembro de dois mil e dezenove, às
19:00 horas, em estrita obediência ao Regimento Interno, a Lei
Orgânica Municipal e o resultado da Eleição para composição dos
cargos da Mesa Diretora realizada no dia 31 de outubro de 2019 para o
Exercício 2020, reuniram-se no Plenário Vanderlei Lanes, os
vereadores desta Casa em Sessão Solene, sob a presidência do
Excelentíssimo Senhor João Augusto Macedo de Araújo. A Advogada
Marêssah Ribeiro Ananias realizou a abertura da Sessão convidando
os Vereadores e demais autoridades presentes a tomarem assento.
Dando prosseguimento, foram executados o Hino Nacional e Hino do
Município. Ato contínuo o Pastor Ricardo trouxe a palavra de Deus.
Logo após, o Vereador João Augusto Macedo de Araújo declarou
empossado como Presidente para o Exercício 2020 o Vereador
Genilson Faria. Em seguida, o Sr°. Presidente Genilson Faria
empossou os demais membros da Mesa Diretora para o Exercício
2020, composta da seguinte maneira: Vice-Presidente – João Augusto
Macedo de Araújo; 1° Secretário – Virley Gonçalves Figueira; e 2°
Secretário – João Carlos Games. Após ser empossada a nova Mesa
Diretora o Exmo. Senhor Presidente Genilson Faria conduziu a Sessão
Solene, quando os Vereadores usaram da palavra na oratória, bem
como as demais autoridades presentes. Após os discursos, foram lidas
e entregues as “Moções de Aplausos” aos homenageados da noite,
sendo eles: Srª. Janete Claro Correia Boechat; Sr°. Darcy Boechat
Júnior; Sr°. Edilson Borges Curty; Sr°. Aurélio Medeiros Ferreira da
Luz; Sr°. Marcos Antônio de Souza Muniz; Sr°. Enilson Ferreira de
Oliveira; e Deputado Estadual Sr°. Vandro Lopes Gonçalves. Nada
mais havendo o presidente encerrou a sessão, autorizando-me a lavrar
o presente Termo de Posse, que segue assinado por mim, Luíz Cláudio
de Mello e pelos senhores vereadores.
 
Câmara Municipal de Aperibé, 19 de dezembro de 2019.
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